

ПРАВИЛА АКЦИИ

«Розыгрыш призов Самокат x Painty»

Общие положения

Настоящие Правила определяют порядок, условия, место и сроки проведения Акции, количество призов Акции, сроки, место и порядок их получения. Акция не является лотереей или иной основанной на риске игрой и проводится в соответствии с настоящими **Правилами**.

Принимая участие в Акции, Участник Акции подтверждает свое согласие с настоящими Правилами и со всеми условиями участия в Акции.

Термины, употребляемые в настоящих Правилах, относятся исключительно к настоящей Акции.

Территория проведения Российская Федерация.

Сроки проведения:

Полный период проведения Акции: с 15 февраля 2024 года по 30 апреля 2024 года и включает в себя:

Определение Победителей розыгрыша: не позднее 27 марта 2024 года (включительно).

Срок передачи Призов Победителям: не позднее 30 апреля 2024 года (включительно).

Организатор оставляет за собой право завершить Аксию досрочно. Количество призов Акции ограничено.

Организатор оставляет за собой право размещать дополнительную информацию об Акции.

Организатор 1

Организатором Акции, то есть юридическим лицом, созданным в соответствии с законодательством Российской Федерации, организующим проведение Акции и осуществляющим взаимодействие с победителями (призерами) Акции по вопросам вручения призов, является ООО «Голден Шелф».

Организатор Акции: ООО «Голден Шелф»

Реквизиты Организатора:

ИНН: 7723860427

КПП: 772801001

ОГРН: 1137746041465

Местонахождение: 117312, Г.МОСКВА, МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВН.ТЕР.Г., ФЕРСМАНА УЛ., Д. 5А, ЭТАЖ 2, ПОМЕЩ. 1-9;

Организатор акции действует самостоятельно или в интересах и по заданию ООО «Умный ритейл»

Оператор

Оператор Акции: ООО «Голден Шелф» (77-21-019406)

Реквизиты Оператора:

ИНН: 7723860427

КПП: 772801001

ОГРН: 1137746041465

Оператор Акции действует самостоятельно или в интересах и по заданию ООО «Умный ритейл».

Оператор выполняет по поручению Организатора обработку персональных данных Участников Акции, а также определяет цели обработки и хранения персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными, согласно Правилам Акции.

Далее по смыслу и в целях настоящих Правил **Организатор** и **Оператор** совместно могут именоваться «**Организатор**».

Организатор оставляет за собой право завершить Аксию досрочно. Количество призов Акции ограничено.

Организатор оставляет за собой право размещать дополнительную информацию об Акции.

Организатор 2

Организатором Акции, то есть юридическим лицом, созданным в соответствии с законодательством Российской Федерации, организующим проведение Акции и осуществляющим взаимодействие с победителями (призерами) Акции по вопросам вручения призов, является ООО «Умный ритейл»

Организатор Акции: ООО «Умный ритейл»

Реквизиты Организатора:

ИНН: 7811657720

КПП: 997750001

ОГРН: 1177847261602

Юридический адрес: 121087, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Филевский парк, ул. Баркляя, д. 6 стр. 3, помещ. 8Н/4

Организатор акции действует самостоятельно.

Участники

Текущие и потенциальные покупатели, выполнившие все условия участия в Акции и соответствующие следующим условиям:

Возраст, гражданство, место проживания, дееспособность

Участником Акции может являться любое дееспособное лицо, являющееся совершеннолетним Гражданином Российской Федерации, постоянно проживающее на территории Российской Федерации, в полном объеме принявшее Правила проведения Акции, размещенные на Сайте. При этом Участником, которому предоставлено право на получение приза "Тур в Москву на два дня" могут быть исключительно взрослые достигшие совершеннолетия.

Ограничения

В Акции не имеют права участвовать:

- Работники Организатора;
- Сотрудники компании ООО «Умный Ритейл», ООО «Умное пространство»
- Физические лица, с которыми у Организатора заключены гражданско- правовые договоры на выполнение работ и/или оказание услуг;
- Представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Примечание

Участник Акции – дееспособный, достигший 18-летнего возраста (совершеннолетия) гражданин РФ, постоянно проживающий на территории РФ, совершивший необходимые действия согласно настоящим Правилам.

- Победитель – Участник Акции, имеющий право на получение Приза в соответствии с настоящими Правилами.

- E-mail – зарегистрированный электронный почтовый адрес Участника Акции на одном из почтовых серверов в сети интернет, к которому Участник имеет доступ.

Призовой фонд

Призовой фонд формируется за счет средств Организатора и включает в себя:

Главные призы, всего 61 (шестьдесят одна) штука:

Отдых в отеле для двоих, максимальным номиналом **80 153, 83** (Восемьдесят тысяч сто пятьдесят три) руб. 83 коп., а также денежная часть подлежащая уплате НДС за победителя рассчитанная по формуле $N=(ПФ-4000)*7/13$ (где ПФ - Призовой Фонд стоимостью более 4000 рублей, а N – размер денежного приза) в размере 50 000,00 (Пятьдесят тысяч) рублей, 00 копеек.

Максимальная вместимость призового фонда — до 2 (двух) человек на 1 (одного) победителя). Приз включает в себя:

- - Бронь на один номер для 2 (двух) человек на 2 (две) ночи в отеле с предоставлением услуг СПА в городе проживания победителя;
- Реализация и вручение данного приза производит **Организатор 1**.

Призы:

Бокс для рисования от партнера Painty стоимостью 3000 (Три тысячи) руб. 00 коп., количество 10 (Десять) штук.

Победители определяются **Организатором 1** в период с 27.03.2024 до 01.04.2024.

Количество призов ограничено, Организатор оставляет за собой право досрочного розыгрыша призов в рамках сроков проведения Акции, указанных в настоящих Правилах Акции.

Розыгрыш 50 мест на оффлайн арт-вечеринку партнера Painty стоимостью 3000 (Три тысячи) руб. 00 коп., количество 50 (Пятьдесят) штук.

Победители определяются **Организатором 2** в период с 15.03.2024 до 01.04.2024.

Количество призов ограничено, Организатор оставляет за собой право досрочного розыгрыша призов в рамках сроков проведения Акции, указанных в настоящих Правилах Акции.

Для участия в Акции необходимо:

Для того чтобы стать участником Акции (далее по тексту – «Участник Акции») необходимо в период с 08:00 10 февраля 2024 года до 23:00 27 марта 2024 года (включительно) совершить покупку в приложении Самокат с промокодом 1 –го и 2-го типа от 800 рублей в приложении «Самокат».

Организатор и Операторы Акции имеют право на свое собственное усмотрение, не объясняя Участникам причин и не вступая с ними в переписку, признать недействительными любые действия участников Акции, а также запретить дальнейшее участие в Акции любому лицу, в отношении которого у Организатора возникли обоснованные подозрения в том, что он

подделывает данные или извлекает выгоду из любой подделки данных, необходимых для участия в Акции, в том числе, но не ограничиваясь, следующими действиями:

а) Если у Организатора/Операторов Акции есть сомнения в том, что предоставленная Участником информация при регистрации неверна, неполна, ошибочна или неточна.

б) Если Участник действует в нарушение настоящих Правил и положений действующего законодательства Российской Федерации.

в) Все не востребованные Призы Акции используются на усмотрение Организатора Акции.

г) Участник, принимая участие в настоящей Акции, соглашается с тем, что Организатор оставляет за собой право отказать Победителю Акции в выдаче Приза либо отложить (до устранения соответствующих причин невыдачи, если такие причины будут устранены не позднее окончания срока выдачи Призов, и сообщить о них Участнику через указанный адрес электронной почты в соответствии с настоящими Правилами) выдачу Приза в следующих случаях: Если

электронное письмо будет отправлено Победителем по электронному адресу, отличающемуся от адреса, указанного в настоящих Правилах в качестве адреса, по которому следует отправлять электронное письмо; и/или в случае нарушения Участником Акции иных положений настоящих Правил, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Правила регистрации корректных данных

Вымышленные данные

Вымышленные данные по адресу электронной почты признаются некорректными, не учитываются и не регистрируются независимо от способа их передачи.

Главные призы:

Для проведения процедуры определения Победителей Акции Организатором формируется независимая комиссия, для подведения итогов Акции, состоящая не менее чем из трех человек (далее - Комиссия), в т.ч. из членов комиссии назначается Председатель комиссии. В функции членов конкурсной Комиссии входит: подведение итогов Акции; подтверждение результатов Акции путем подписания соответствующего протокола; проверка Участников и Победителей на соответствие настоящим Правилам, а также исключение из Акции лиц и Заявок, не прошедших проверку; рассмотрение претензий, разрешение любых спорных ситуаций во взаимоотношении Участников и Организатора, не урегулированных настоящими Правилами. Решение Комиссии по всем вопросам оформляется протоколам, являющимся неотъемлемой частью настоящих правил, и принимается простым большинством голосов, в случае паритета решающее значение имеет голос Председателя. Обладатель Приза определяются в период, установленный в настоящих Правилах в следующем порядке:

На первом этапе Комиссия рассматривает Реестр Заявок, в который были включены Заявки, поступившие от Участников, претендующих на приз, и определяет показатель КЗ – количество Заявок, участвующих в Определении Победителей.

На втором этапе Комиссия определяет Номер Заявки Победителя (число N) по формуле:

$$N = KЗ / 26$$

где КЗ – количество Заявок, включенных в соответствующий Реестр Заявок. В случае если N – нецелое число, оно округляется в меньшую сторону (его дробная часть после запятой отбрасывается).

Далее Комиссия отбирает первые по порядку Заявки, Номера которых кратны (делятся без остатка) числу N, в количестве 26-ти штук. Участники, зарегистрировавшие отобранные Заявки, признаются Победителями и обладателем Приза по итогам текущего Периода Акции.

В случае если какая-либо из отобранных Заявок принадлежит Участнику, который ранее уже был признан обладателем Приза либо Участник по другим причинам теряет право на Приз, соответствующий Приз переходит Участнику Акции, подавшему Заявку со следующим Номером по порядку согласно Реестру.

В случае если в розыгрыше участвует количество Заявок меньшее чем количество разыгрываемых

Призов, то Призы присваиваются всем Участникам, по порядку, определенном в соответствующем Приложении.

Каждому Победителю направляется уведомление на официальном сайте Акции kinoprizu.samokat.ru о победе после ввода уникального кода из SMS-сообщения, который присылается Участнику на номер, указанный при регистрации после выполнения всех требований для участия в Акции.

В случаях, если Участник отказался от приза либо по иным причинам, предусмотренным настоящими Правилами, Организатор (Оператор) не может/не вправе вручить приз такому Участнику, то призовым признается Заявка Участника, зарегистрированного в соответствующем реестре следующим по порядку в информационной системе Акции за Заявкой Участника, который отказался от получения приза / которому не может быть вручен приз.

В случае, если призовая Заявка является последней в реестре всех зарегистрированных Заявок за соответствующий период, и Организатор (Оператор) не может/не вправе произвести вручение приза, то призовым признается Заявка Участника, зарегистрированного предыдущим по порядку в информационной системе Акции перед Заявкой Участника, который отказался от получения приза / которому не может быть вручен приз.

Порядок получения Призов

Предоставление данных Участником

Для получения призов объявленным Победителям необходимо в течение 24 часов после получения уведомления о результатах Акции, дополнительно предоставить

Оператору на электронную почту data@gp-g.ru, следующие данные (свои и сопровождающих):

- Ф.И.О.;
- Дата рождения
- Адрес регистрации по месту жительства/месту пребывания, индекс;
- Телефон;
- Данные паспорта (серия номер, кем выдан, дата выдачи)
- ИНН;
- Иные документы по требованию Организатора

Адрес электронной почты. Оператор не несет ответственности в случае отправки Приза по неправильно указанному Участником Акции (Победителем) адресу или не тому адресату вследствие предоставления Участником Акции неверных фамилии, имени, отчества или почтового адреса, а также отсутствия получателя по указанному им адресу.

Оператор не осуществляет повторную рассылку и доставку Приза в случае неверно указанных данных Победителями, и/или в случае их отсутствия по указанному адресу. В последствии Победитель Акции обязан подписать акт приема-передачи Приза. В случае отказа от подписания указанного акта, Победитель Акции теряет право на получение Приза, а Организатор не несет ответственности за вручение данного Приза и вправе распорядиться им самостоятельно по своему усмотрению.

Призы на территорию других государств (кроме Российской Федерации) не направляются.

Организатор не несет ответственности за какие-либо последствия ошибок Участника, включая (кроме всего прочего) понесенные последним затраты.

Ограничения

Один Участник может получить не более 1 Главного Приза за весь период акции.

Передача призов

Доставка осуществляется путем отправки Приза по адресу, отправленному на почтовый ящик Победителем. Датой вручения приза считается дата отправки Приза Победителю.

Акт о получении Приза

Акт о получении Приза Оператор направляет Победителю Акции одновременно с Призом.

В случае неполучения от Победителя, подписанного с его стороны Акта о получении Приза в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с даты, указанной на уведомлении о доставке, такой Акт будет считаться подписанным Победителем, а соответствующий Приз — выданным.

Нераспределенные и невостребованные призы

Всеми нераспределенными, невостребованными призами, а также призами, от получения которых Участники отказались и (или) не подтвердили документами согласно настоящим Правилам, Организатор Акции распоряжается по своему усмотрению. Призы не могут быть востребованы Участниками повторно.

В случае если Победитель по каким-то причинам отказывается от Приза или не выходит на связь с Организатором в течение 24 часов после определения результатов и попыток связаться с ним, Приз считается невостребованным.

Если по независящим от Организатора причинам призы не были востребованы Участниками до установленного срока, в том числе по уважительной причине, последние теряют право требования призов.

Отказ от получения Приза

В случае отказа Победителя от получения Приза Оператор не несет ответственности перед Участником Акции за последствия вынесения такого отказа и не производит

выплату денежного эквивалента стоимости соответствующего Приза в натуральной форме или замену его другими Призами.

В случае предоставления или указания Победителем неполной и (или) недостоверной информации, и (или) не предоставления или несвоевременного предоставления всей информации, необходимой для заполнения документа, подтверждающего получение Приза (включая но, не ограничиваясь, – Акт о вручении Приза), означает отказ Победителя от Приза.

В случае отсутствия согласия Победителей на получение Приза, такие Победители по запросу Оператора обязаны подписать отказ от получения Приза.

Территория доставки Призы доставляются Победителям только в пределах РФ.

Оповещение Победителей

Оповещение Участников Акции, Заявки которых определены как победившие, осуществляется одним из следующих способов:

Электронная почта

С помощью электронной почты участника, которую он предоставил Организатору. При уведомлении с помощью электронной почты датой получения уведомления о выигрыше является дата отправки Оператором соответствующего электронного письма.

Электронное письмо/или звонок/или смс оператора осуществляется в течение 24 часов с момента определения Участника как Победителя Акции.

После получения уведомления о результатах Акции, Победитель обязан предоставить Оператору данные, указанные в разделе «Порядок получения Призов».

Оператор не несет ответственности за не предоставление Участнику уведомления о победе в Акции в случае, если Участником предоставлены неверные контактные данные, а также, в случае если участник не отвечает по указанному номеру телефона.

Права и обязанности Участников Акции и Организатора (Операторов)

Участники

Имеют право:

- Знакомиться с Правилами Акции и получать информацию из источников, упомянутых в настоящих Правилах.
- Принимать участие в Акции в порядке, определенном настоящими Правилами.
- Все эти данные Участники обязаны предоставить в электронном виде в течение 24 часов с момента сообщения о выигрыше.

Обязаны:

- Участники в целях их идентификации и получения Призов обязуются предоставить Оператору следующую информацию: фамилия, имя, отчество, данные об адресе
- Получить Призы Акции при соблюдении соответствующих Правил Акции. доставке приза, номер мобильного телефона, данные паспорта, ИНН.

Организатор (Оператор)

Имеет право:

Обязан:

- Проверить документы, удостоверяющие возраст и личность Участника.
Не признавать участниками Акции и
- отказать в выдаче каких-либо призов лицам, не достигшим к моменту регистрации в Акции восемнадцатилетнего возраста.
Отказать в выдаче призов Участникам, нарушивших положения настоящих
- Правил, в том числе нарушивших сроки предоставления информации, необходимой для выдачи призов, равно как и Участникам, не предоставивших такую информацию. Организатор определяет наличие нарушения настоящих Правил по своему усмотрению.
Не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками,
- кроме случаев, предусмотренных Правилами, действующим законодательством Российской Федерации и при возникновении спорных ситуаций.
Продлить срок проведения Акции, увеличить объем призового фонда, а также вносить любые другие
- изменения в Правила Акции, о чем обязуется уведомить Участников Акции на Сайте.
- Провести Аксию в порядке, определенном Правилами.
- Выдать приз Участнику, признанному победителем Акции в установленный срок.
- В случае досрочного прекращения или приостановления проведения Акции опубликовать об этом сообщение на Сайте.

Персональные данные

Согласие на обработку персональных данных

Принимая участие в Акции, Участник, действуя своей волей и в своем интересе, даёт согласие **Организатору 1** (ООО «Голден Шелф», ОГРН: 1137746041465) и **Организатору 2** (ООО «Умный ритейл», ОГРН: 1177847261602) на обработку своих персональных данных, на следующих условиях: персональные данные будут использоваться Оператором и уполномоченным лицом в связи с проведением настоящей Акции, а также с целью рассылки рекламных предложений, проведения маркетингового анализа и подготовки статистической информации.

Участник вправе получить иную информацию о лице, осуществляющем обработку персональных данных Участника, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» путем обращения к Оператору.

Согласие даётся на совершение следующих действий с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, коммуникации*, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение в случаях и в объёме,

предусмотренных законодательством Российской Федерации и настоящими Правилами, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также на передачу персональных данных третьим лицам.

*под коммуникацией понимается осуществление информационных рассылок субъектам персональных данных от имени Организатора, Оператора в рамках настоящей Акции.

Перечень персональных данных

Перечень персональных данных участника Акции, предоставляемых по запросу Организатора: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, данные паспорта гражданина РФ, информация об адресе регистрации по месту жительства, ИНН, адрес доставки приза (при условии его сообщения), номер телефона (мобильный и/или домашний), адрес электронной почты.

Цель обработки персональных данных

Персональные данные Участников Акции обрабатываются с целью возможности выдачи призов Победителям и выполнения функций налогового агента в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о налогах и сборах.

Срок хранения персональных данных

Персональные данные участников, получивших Призы, хранятся в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации на условиях конфиденциальности в течение 4 (четырёх) лет после окончания проведения Акции, после чего персональные данные могут быть уничтожены, если более длительный период хранения не будет предусмотрен настоящими Правилами.

Право доступа к персональным данным

Участник (субъект персональных данных) имеет право на получение сведений об Операторе и уполномоченном Оператором лице, о месте его нахождения, о наличии у Оператора персональных данных, относящихся к соответствующему субъекту персональных данных, а также на ознакомление с такими персональными данными, как в письменной форме (по соответствующему запросу, содержащему номер основного документа, удостоверяющего личность субъекта персональных данных или его законного представителя, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, а также собственноручную подпись субъекта персональных данных или его законного представителя), так и в устной форме посредством телефонной связи.

Участник Акции вправе в любое время запросить информацию, касающуюся обработки его персональных данных в соответствии с ч.7 ст.14 ФЗ «О персональных данных», а также отозвать согласие на обработку персональных данных, направив Оператору соответствующее уведомление заказным письмом с уведомлением о вручении.

Участник вправе требовать от Оператора уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными - направив Оператору соответствующее уведомление заказным письмом с уведомлением о вручении. Организатор вправе связаться с Участником посредством указанных им контактных данных.

Отзыв согласия на обработку персональных данных

Отзыв Участником согласия на обработку персональных данных автоматически влечет за собой выход соответствующего Участника из участия в Акции и делает невозможным получение приза Акции.

После получения уведомления Участника об отзыве согласия на обработку персональных данных Организатор/Оператор обязан прекратить их обработку и

обеспечить прекращение такой обработки уполномоченным лицом, лицом, действующим по поручению/заданию Организатора / Оператора персональных данных и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению/заданию Организатора / Оператора в срок, не превышающий 30 (тридцать) дней с даты поступления указанного отзыва, за исключением случаев, когда Организатор /Оператор вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных на основаниях, предусмотренных Законом «О персональных данных» или другими федеральными законами.

Иные условия

Ограничение ответственности

- Организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок Участника Акции, включая понесенные последним затраты.
- Организатор не несет ответственность за недостоверность и несвоевременность предоставленной Участниками Акции информации, необходимой для получения Призов. Несвоевременное прочтение Участниками Акции, ставшими Победителями, уведомлений о выигрыше не является уважительной причиной для нарушения срока отправки Организатору необходимых документов и информации, указанных в настоящих Правилах.
- Организатор не несет ответственность за качество телефонной связи, работы операторов, связи с сетью Интернет, а также за качество работы Интернет-провайдеров и платежных систем, и их функционирование с оборудованием и программным обеспечением Участников Акции, а также за иные, не зависящие от Организатора обстоятельства, равно как и за все, связанные с этим, негативные последствия.
- Организатор не несет ответственность за любые обстоятельства, не связанные с нарушением Организатором настоящих Правил, в том числе за невозможность отправки электронного письма вследствие не оказания данной услуги на определенной территории и (или) проведения профилактических работ в сетях, либо по иным обстоятельствам, независящим от Организатора.
- Организатор Акции освобождается от ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых принимаются понятия, регламентированные Гражданским законодательством Российской Федерации.

Право на отказ в участии в Акции. Мошенничество

В случае обнаружения недостоверности сведений, указанных Участником Акции при регистрации, Организатор вправе отменить регистрацию Участника Акции, а также отказать во вручении приза лицу, явившемуся за призом, если данные его удостоверения личности не соответствуют указанным при регистрации или если указанное лицо не является гражданином РФ, не проживает на территории РФ, или указанное лицо моложе 18 лет.

Организатор на свое собственное усмотрение с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил может признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящей Акции любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из подделки процесса подачи заявок на участие, или же проведения Акции, или же

действует в нарушение настоящих Правил Акции, действует деструктивным образом, или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей акцией.

Организатор оставляет за собой право в любой момент вводить дополнительные технические ограничения, препятствующие мошенничеству в акции. В случае выявления любой попытки недобросовестного поведения какого-либо Участника, его регистрация будет аннулирована, и сам Участник может быть отстранен от участия в Акции. Организатор самостоятельно осуществляет оценку добросовестности участия в Акции на основании имеющихся у Организатора технических возможностей и с учётом положений действующего законодательства Российской Федерации и настоящих Правил.

Организатор не осуществляет выдачу приза в случае выявления мошенничества при регистрации на сайте и других нарушений.

Приостановление Акции

Если по какой-либо причине любой аспект Акции не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети мобильной связи, дефектами, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции, Организатор может на свое единоличное усмотрение прекратить, изменить или временно приостановить проведение Акции.

Информация о результатах Акции

Участник понимает и соглашается с тем, что информация о результатах Акции, отображающаяся у него на экране в тот или иной момент времени, или согласно его личных расчетов, может не совпадать с реальным результатом определения призеров, которые были определены системой, в силу задержки отображения, особенностей сети, особенности системы и т.п. Приоритет всегда будут иметь те результаты определения призеров, которые зафиксированы и учтены в системе (программе) Организатора/Оператора или третьего лица, осуществляющего учет по поручению Организатора/Оператора.

Применимое право

Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор, Оператор и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.